

教育长廊 JIAO YU CHANG LANG

清明祭先烈 师生承遗志

又是一年春草绿,又是一年清明时。为培育和践行社会主义核心价值观,进一步弘扬中华优秀传统文化,缅怀革命先烈,继承革命传统,我省各中小学校纷纷利用革命传统教育资源开展清明祭扫活动,缅忠魂、承先志、接受精神洗礼。



退役军人事务局干部陪同南江县长乐小学学生祭扫烈士纪念碑

长乐小学

4月3日,广安市广安区区武部、退役军人事务局、民政局联合长乐小学开展了“大手牵小手 鲜花祭英烈”主题实践活动,通过文明低碳环保方式表达对烈士的哀思和敬知。

活动中,机关干部与少先队员到烈士陵园缅怀先烈、敬献鲜花,向为革命牺牲的烈士表达崇高敬意和哀思,表达了少先队员继承先烈遗志、发扬革命传统和为祖国的繁荣富强而努力学习的决心。

南江三小

4月3日,巴中市南江县南江镇第三小学组织六年级170余名师生到南江烈士陵园举行了“共忆红军情 同筑中华魂”清明扫墓活动。

当天,师生们还“革命烈士纪念碑”前举行了悼念仪式,全体少先队员重温了誓词,学生代表在献词中表达了对先烈们的无限敬意,学校领导提出了学习烈士

大无畏革命精神的要求。在敬献花圈和鲜花后,大家怀着崇敬的心情在烈士纪念碑前一周并参观了南江革命烈士博物馆,了解了烈士们壮烈的斗争经历。

通过此次缅怀先烈的活动,同学们懂得了自己所肩负的责任,大家纷纷表示,要不忘先烈,继承遗志,努力学习,争做新时代的好少年。

武胜中心中学

为传承红色基因,4月2日,广安市武胜中心中学团委组织全体团干部、部分优秀团员等60余人在学校英烈园开展了缅怀革命英烈活动。

活动中,团干部们重温了入党誓词,瞻仰了革命先烈的丰功伟绩,了解了烈士们的英勇事迹。大家纷纷表示,要继承先烈遗志,弘扬先烈精神,勇

做时代先锋,用实际行动传承红色基因。

据了解,学校英烈园是该校为纪念在革命战争中牺牲的校友而建立起的,校方系统全面的反映了学校师生在上世纪30至40年代从事革命活动的概况,有效引导广大学生在慎终追远,缅怀先烈的情怀中认知传统,继承传统。

得胜小学

4月4日上午,广安市前锋区得胜小学团支部组织部分学生代表,到得胜烈士陵园开展了以“缅怀革命先烈,传承先烈精神”为主题的清明祭扫主题活动。

在烈士纪念碑前,师生代表向革命英烈敬献花圈,全体师生向长眠于地下的英烈们默哀,团员代表向烈士献词,表

达了对先烈的无限敬意并提出了倡议:少先队员继承革命传统,争做新时代好少年。

最后,全体师生瞻仰了纪念碑和烈士墓。

(本报稿件由廖小兵、任琼英、袁雅梅、郑四华、杨文、何洋、廖伟、陈书美、方德慧、本报记者周勇撰写)

南江四中

为缅怀先烈的丰功伟绩,弘扬民族精神,4月4日上午,南江县第四中学组织团员代表到南江县烈士陵园参加扫墓活动。

活动中,师生在烈士陵园的革命英雄纪念碑前举行了隆重而庄严的扫墓仪式,同学们唱响中

华人民共和国国歌《共青团团歌》并向烈士墓敬献白花,学校团委书记周功见号召全体同学铭记先烈的英勇事迹,继承革命先烈的遗志,努力学习,成为祖国的有用之才。活动还举行了新团员入团宣誓仪式。

长赤镇桥梁小学

为了纪念英勇牺牲的革命先烈,4月4日,巴中市南江县县长赤镇桥梁小学师生们前往长赤镇禹王宫的南江红军石刻陈列馆参观学习。

仪式上,校长梁芳宣读了二年级中队辅导员的决定并宣布四个中队成立,231名品学兼优的学生光荣地加入了中国少年先锋队。

南江县博物馆的王凤政讲解员由来自中国红四方面军,巴山游击队在南江生活战斗中的英雄故事作了详细的讲解,队员们参观了《红军石刻陈列馆》。

活动结束后,同学们纷纷表示,将铭记和颂扬革命先烈的事迹,不负重托,奋勇向前,努力学习,为祖国的强大和社会的和谐作出应有的贡献。

南江四小



4月4日,巴中市南江县南江镇第四小学组织五年级400余名师生举行了“缅怀革命先烈,弘扬爱国精神”清明扫墓活动。图为该校师生们在“人民英雄纪念碑”前,举行诗歌朗诵、敬献花篮、敬献革命诗词等仪式。

东坡区 各学校扎实开展“法治宣传月”活动

本报讯 为深入推进“七五”普法,营造浓厚的法治氛围,依法治教、依法治校氛围,近日,眉山市东坡区教体局印发了《眉山市东坡区教体系统2019年“三月法治宣传月”活动实施方案》,就教体系统扎实开展好2019年“三月法治宣传月”工作进行了安排部署。

此次活动进一步加强了东坡区中小学生的法律启蒙和法律常识教育,培养了他们是非辨别能力、自我保护意识和守法观念,牢固树立了崇尚法律、遵守法律的意识,对预防未成年人违法犯罪,促进法治和和谐东坡的建设发挥了重要作用。

(陈清涛 本报记者 苏文佩)

岳池县 西板乡狠抓校园安全工作

本报讯 为保障师生人身安全,严防各种校园安全事故发生,近日,广安市岳池县西板乡多措并举,狠抓校园安全工作。

加强宣传和安全教育。开学第一周西板乡两所小学、两个民办幼儿园组织1500余名学生进行了消防安全知识集中宣传教育,并印发《安全常识》1500余份。为了让学生更好的掌握火灾逃生等安全知识,西板乡还组织开展了火灾逃生演练活动。

加强校园周边安全大排查整治。该乡安办联合派出所、食

安办、镇派出所、学校对校园周边副食店、餐馆、道路交通进行了大排查,对排查过程中发现的违规情况进行批评教育并责令限期整改。

加强学校食堂安全卫生检查。乡安办对辖区内4所学校食堂安全卫生开展2次专项检查,对食堂卫生管理制度、食品采购、烹饪卫生、餐厨废弃物处理等情况进行了详细的检查,现场指出存在的问题4条并立即落实整改,现已整改完成。

(田美)

校园速递 XIAO YUAN SU DI

前锋初中 举办健康知识讲座

本报讯 为帮助学校女生正确面对青春,近日,广安市前锋初中团委举办了以“我是女生”为主题的健康知识讲座。该校初一200余名女生参加讲座。

此次讲座主要围绕女生青春期的生理上变化、正确与异性交往等内容展开讲解。通过讲解青春期的心理特点、生理变化等,帮助学生树立了自信心,学会了正确进行卫生保健,为她们更好的应对青春生理变化打下基础。

(罗耀强 张强)

清平小学 加强森林防火宣传教育

本报讯 为进一步加强森林防火宣传教育,强化师生森林防火意识,4月4日,广安市武胜县清平小学举办森林防火主题教育活动。

活动中,学校各班开展了以森林防火为主题的教育班会,详细讲解了森林防火的重要性,并组织观看了森林防火警示教育视频。随后,学校统一发放告知书及宣传明白

卡,并通过校园广播、QQ、微信、安全教育平台等向学生家长发送森林防火知识。

通过本次活动,全校师生的森林防火意识得到提高,消防知识进一步加强。同时,将防火知识从学校带到了家家户户,进一步提高了全社会森林防火意识,营造了“森林防火,人人有责”的浓厚氛围。

(廖俊华)

代市初中 积极做好中职送生宣传工作

本报讯 近日,广安市世纪职业技术学校代表到广安市前锋区代市初中召开中职送生工作宣传会,代市初中初三二班学生和各班班主任参加了会议。

会上,广安市世纪职业技术学校招生办主任王龙慧就学校基本情况、招生对象、招生专业、升学途径、收费标准、毕业生待遇等情况做了详细讲解和说明。

会议强调,凡城镇低保户子女、农村建档立卡贫困户、民政部门登记的特困救助家庭子女就该校广安市世纪职业技术学校,可享受每人每年2000元的国家助学金;合格毕业生由学校负责推荐就业。

会后,世纪学校相关人员到各班教室与学生进行了深入交流。

(张佩坤 黄倩佳)

彭山职教 在省青少年科创大赛中获佳绩

本报讯 近日,在遂宁市举行的第34届四川省青少年科技创新大赛上,眉山职教中心教师指导学生“优秀组织者”荣誉称号。

在今年举行的全省青少年科技创新大赛上,彭山职教共有4个作品入围决赛。其中,袁朝强老师的作品《机械轴测图测量装置》获一等奖,并将代表四川省参加今年在厦门举行的全国青少年

同时的《狭窄乡村道路车提醒告知》作品获得二等奖。此外,冯海军老师获得眉山市“优秀组织者”荣誉称号。

据悉,彭山职教历来重视师生实践能力与创新能力的培养,以“培养具有中华传统美德的应

巴中教育

巴州区 巴州六小推进教育教学质量再上新台阶

本报讯 为不断提高教师教育教学水平,推进教育教学质量再上新台阶,近日,巴中市巴州区六小开展了课堂教学研讨活动。

活动中,该校语、数、外三科11位老师进行了授课,相关学科教师全员参与听课。课堂上,老师们充分利用教学资源,遵循学科特点,紧密联系学生生活实际,取得了良好的教学效果。议课后,听课老师畅谈了活动收获。

学校相关负责人对本次教研活动进行了总结,并对下一阶段的教学工作安排部署。

会议强调,全校教师要高度重视教研活动,在提升教学质量上的重要作用,不断加强理论学习,更新教育观念,创新教学方法,结合学科特点、学生特点,设计好每堂课,上好每堂课,为学校高质量发展做好保障。

(汪华敏 戴天德)

恩阳区 电教馆大力提升创客和机器人教育水平

本报讯 为提升恩阳区创客和机器人教育水平,近日,巴中市恩阳区电化教育馆积极开展了创客和机器人教育专项培训,全区学校

教育呼吁创客教师加速成长”为题进行了专题培训。全体参训老师还进行了机器人现场调试和实操操作。培训会围绕指导思想、项目设置,作

南江县 教科体系统召开党风廉政建设工作会议

本报讯 近日,巴中市南江县教科体系统召开了2019年党风廉政建设工作会议,县教科体局党组书记、局长王德成主持,县教科体局机关全体干部职工、直属单位主要负责人、各学区督学办主任、各小学校长、幼儿园园长、纪检组组长等200余人参加会议。

会议安排部署了教科体系统党风廉政建设重点工作,传达了中央和省、市、县纪委全会精神,通报了2018年党风廉政建设典型案例,签订了党风廉政建设责任书。3所学校负责人现场进行表态发言,并接受满意度测评。

(熊永贵)

东榆镇小学举行“深度教学”研讨会

本报讯 近日,南江县东榆镇小学围绕“课程改革”后深度学习“学科本质”等内容召开了“深度教学”研讨会,四大学科组的教研组长、骨干教师及县教研室领导共计40余人参加会议。

该校教导主任诠释了“深度教学”的意义,课堂操作办法,评价导向等;四大学科骨干教师代表结合“深度教学”主题,根据自己的教学实际畅谈了深度教学的理解,论述了深度教